
１　本校は、教育目標の具現化と結び付けながら、日常の教育活動を実
践していますか。
52 件の回答

上記の回答で「D」「E」を選んだ方は、理由をお書きください。
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

２　学科、学年の教員同士で生徒情報を共有し、計画的・組織的な学習
指導を進めていますか。
52 件の回答

上記の回答で「D」「E」を選んだ方は、理由をお書きください。
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

令和6年度　学校運営についての保護者アン
ケート
52 件の回答

分析を公開

コピー

A 予想以上に実践している。
B 実践している。
C 概ね実践している。
D やや不十分である。
E 実践できていない。

15.4%

7.7%76.9%

コピー

A 予想以上に進めている。
B 進めている。
C 概ね進めている。
D やや不十分である。
E 進めていない。

17.3%
53.8%

28.8%
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３　本校の教育課程は、学習指導要領の趣旨やねらいを踏まえ生徒の発
達段階・障がい特性に応じたものになっていますか。
52 件の回答

上記の回答で「D」「E」を選んだ方は、理由をお書きください。
1 件の回答

生徒がいろんなことに挑戦することは大切で大事なことですが画一的にやりましょうではなく
不安なく自信を持って挑戦できるように丁寧な説明や声かけを特性や発達段階に応じてしてく
れることを望んでいるから

４　基礎的な学力向上や将来の生活で活用できる力を育むための授業実
践ができていますか。
52 件の回答

上記の回答で「D」「E」を選んだ方は、理由をお書きください。
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

コピー

A 予想以上になっています。
B なっています。
C 概ねなっています。
D やや不十分です。
E なっていない。

21.2%

71.2%

コピー

A 予想以上にできています。
B できています。
C 概ねできています。
D やや不十分です。
E できていない。

13.5%59.6%

26.9%
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５　個別の教育支援計画及び個別の指導計画は、的確に目標が設定さ
れ、日常の教育活動に密接に結び付けて活用されていますか。
52 件の回答

上記の回答で「D」「E」を選んだ方は、理由をお書きください。
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

６　本校における学校行事は、特別活動のねらいを踏まえ、生徒の実態
や適切な時期、日程に応じた取組となっていますか。
52 件の回答

上記の回答で「D」「E」を選んだ方は、理由をお書きください。
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

コピー

A 予想以上に活用している。
B 活用している。
C 概ね活用している。
D やや不十分である。
E 活用していない。

9.6%
65.4%

25%

コピー

A 予想以上になっている。
B なっている。
C 概ねなっている。
D やや不十分である。
E なっていない。7.7%

67.3%

25%
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７　他者への思いやりや命の尊厳など、心を育む教育（道徳教育）を意
図的に実施していますか。
52 件の回答

上記の回答で「D」「E」を選んだ方は、理由をお書きください。
1 件の回答

特性上繰り返し学習しないと身につかないので日常的に短時間でもそのような時間や話ができ
ることを望んでいるから

８　卒業後の地域生活を見据えた進路指導を行っていますか。
52 件の回答

上記の回答で「D」「E」を選んだ方は、理由をお書きください。
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

コピー

A 予想以上に実施しています。
B 実施しています。
C 概ね実施しています。
D やや不十分です。
E 実施していない。

19.2%

17.3%

61.5%

コピー

A 予想以上に行っています。
B 行っています。
C 概ね行っています。
D やや不十分です。
E 行っていない。

23.1%

13.5%63.5%
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９　生徒理解と信頼関係の構築に努め、いじめの予防的取組・早期発
見・解決に向けた取組を行っていますか。
52 件の回答

上記の回答で「D」「E」を選んだ方は、理由をお書きください。
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

10　学校、家庭、関係機関と連携して、生徒の問題行動等の状況を共有
して進めていますか。
52 件の回答

上記の回答で「D」「E」を選んだ方は、理由をお書きください。
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

コピー

A 予想以上に行っています。
B 行っています。
C 概ね行っています。
D やや不十分です。
E 行っていない。

13.5%59.6%

26.9%

コピー

A 予想以上に進めています。
B 進めています。
C 概ね進めています。
D やや不十分です。
E 進めていません。

13.5%
50%

36.5%
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11　学校近隣の地域や施設の方との関わりなどを意図的に計画・実施
し、生徒一人一人の将来の社会生活を考える活動となっていますか。　
52 件の回答

上記の回答で「D」「E」を選んだ方は、理由をお書きください。
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

12  教育活動の必要性・緊急性・優先度に基づいた計画的・効果的に執
行されていますか。
52 件の回答

上記の回答で「D」「E」を選んだ方は、理由をお書きください。
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

コピー

A 予想以上になっています。
B なっています。
C 概ねなっています。
D やや不十分です。
E なっていません。

19.2%

17.3%

61.5%

コピー

A 予想以上に執行されていま
す。
B 執行されています。
C 概ね執行されています。
D やや不十分です。
E 執行されていません。

21.2%

21.2%

57.7%
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13　本校において、災害・事故・防犯などへの対策、対応を想定した環
境整備や教育活動を行っていますか。
52 件の回答

上記の回答で「D」「E」を選んだ方は、理由をお書きください。
1 件の回答

？

14　生徒の健康を日常的に把握し、心身の病気の予防や早期発見に努
め、生徒のストレス対応能力や健康管理能力の向上のための指導が適切
に行われていますか。
52 件の回答

上記の回答で「D」「E」を選んだ方は、理由をお書きください。
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

コピー

A 予想以上に行っています。
B 行っています。
C 概ね行っています。
D やや不十分です。
E 行っていません。

9.6%

28.8%

61.5%

コピー

A 予想以上に行っています。
B 行っています。
C 概ね行っています。
D やや不十分です。
E 行っていない。

23.1%

23.1%

53.8%
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15　本校の職員は、公務員としての立場を自覚し、ふさわしい言動、望
ましい服装などに留意していますか。
52 件の回答

上記の回答で「D」「E」を選んだ方は、理由をお書きください。
1 件の回答

生徒に対しての言動に疑問を感じたから

16　学校の教育方針や教育活動について地域や保護者、関係機関等に対
して効果的に、分かりやすく情報発信を行っていますか。（学級通信・
学年通信・ホームページなど）
52 件の回答

上記の回答で「D」「E」を選んだ方は、理由をお書きください。
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

コピー

A 予想以上にしています。
B しています。
C 概ねしています。
D やや不十分です。
E していません。

19.2%

15.4%

63.5%

コピー

A 予想以上に行っている。
B 行っている。
C 概ね行っている。
D やや不十分である。
E 行っていない。

19.2%

15.4%

65.4%
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17　進路や福祉、問題行動等に関する、必要な情報提供や連絡を行うな
ど、保護者への説明責任と連携・協力の確立がされていますか。
52 件の回答

上記の回答で「D」「E」を選んだ方は、理由をお書きください。
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

18　PTA活動は、会員のニーズに応じた内容にとなっていますか。
52 件の回答

上記の回答で「D」「E」を選んだ方は、理由をお書きください。
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

コピー

A 予想以上にされています。
B されています。
C 概ねされています。
D やや不十分です。
E されていない。

23.1%

17.3%
59.6%

コピー

A 予想以上になっています。
B なっています。
C 概ねなっています。
D やや不十分です。
E なっていません

13.5%

19.2%

67.3%
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19　上記以外に御意見などがありましたらお書きください。
2 件の回答

学校祭ではクラスメイトと交流している姿を見て嬉しくなりました。いつも子どもの心に寄り
添ってサポートして下さりありがとうございます。

雨、風、雪など注意報、警報などが発令されている場合登下校に際して事故や怪我などの防止
の観点から始業時間を遅らせるや下校時間を早めるや公休にするなどの対応を望みます
また、その連絡を前日にしてくれることを望みます
他に、夏が終わると日没時間が早くなり市外へ帰る生徒は真っ暗の中の帰宅になります
防犯の観点から授業時間の短縮などの対応を望みます
JRの時間に合わせて駅での待ち時間が短くなれば防犯対策にも繋がると思います
是非、早急に検討していただきたいです
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